

岱东社区的陈继兰老人昨天喜迎百岁生日

百岁寿星老人上楼梯不用人扶

文/片 本报记者 陈新

农历八月十二日,是岱东社区老人陈继兰一百岁生日,一家30多口人从北京、济南等地赶来为老人贺寿。老人家自己洗衣服、包饺子,上楼梯不用别人搀扶,儿女说“心地宽大是她长寿的秘诀”。

老人过百岁生日 一家30多口四世同堂

16日上午10点,记者来到岱东社区6号楼陈继兰老人家中,老人身穿大红毛衫,红光满面地坐在客厅沙发上,接受不断到来的亲友的祝福。“您好呀,老奶奶,祝您生日快乐!”记者向她打招呼,“你好,你好,快坐快坐。”百岁老人招呼记者和社区工作人员坐下。老人思维敏捷、口齿清晰,每当有亲朋到来,她都亲热地打招呼。

为了庆祝陈继兰生日,老人的儿孙有的从北京赶来,有的从济南赶来。“这是我们一家人的节日,我们昨天就赶回来了。”家住北京的孙女说。“现在

是四世同堂,马上就五世同堂了。”一家人30多口济济一堂,十分热闹,老人的邻居也来给她祝寿。“我们也来沾沾喜气。”邻居郭春霞说。

中午,一家人在附近酒店举办寿宴,11点多,一家人浩浩荡荡地出发了,社区书记杜桂婷给老人送来16寸的大蛋糕。高兴地说:“今天百岁老人过生日,是社区的大喜事,我们也非常高兴,送来蛋糕代表社区居民向她表示祝贺。老人是家庭和社会的财富,希望社区能弘扬美德,尊重老人,给老人祝福。”

衣服自己洗 上楼梯不用人扶

“老人身体硬朗,上楼梯我想扶她,她都不让。”老人的大儿子拿出相机,给记者看老人包水饺的视频。“这是今年正月十五拍的,老人家自己擀皮子、包饺子,每到节日,她都这么做。”

陈继兰子女说,老人除了身体硬朗,还十分勤劳,能自己做的家务从不麻烦别人。“她自己的内衣自己洗,我们想给她洗,都插不上手。”老人的女儿

陈今民说,老人生活习惯很好,按时作息,吃饭从来不挑食。“老人喜欢喝水,身体代谢好,不容易得病。”陈今民说,到现在,母亲除了耳朵有点背,没得过什么大病。

除此之外,陈继兰还喜欢锻炼身体,“我母亲从年轻就是闲不住的人,热爱运动,经常到小花园锻炼、散步,在家的时候也来回走锻炼,或者用背撞墙锻炼背部。”



陈继兰与大儿子在一起。

老人供出三个大学生 大女儿已78岁

老人有3个儿女,大女儿78岁,大儿子76岁,都还健在,大女儿、大儿子和二儿子都是大学毕业生,大女儿是小学高级教师,大儿子是北京某大学教授,二儿子是济南某工厂总工程师。

“我母亲年轻时为了拉扯我们姐弟三人吃了不少苦。”陈今民说,

母亲是泰安老户,老家在三合村,嫁到岱东社区后,生下姐弟5人,他们的父亲常不在家,母亲一人照顾孩子和婆婆。为了生计,母亲给人家做保姆,靠微薄的收入把姐弟抚养大,其中2人夭折了,后来他们三个都考上大学,学费都是母亲供的。

“记忆中,我母亲没白没黑干

活,但是她从来不叫苦。”陈今民说,老人家一生心地宽大,“白天有什么不高兴的事,睡过一觉就忘了,从来不在心里存着。”

老人为人和善,心地善良,邻居多得她帮助。“经常做了好吃的分给邻居,60多岁时候在北京学了健身操教给邻居。”

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大御景豪庭

泰安首席 双湖御景豪邸

即将震撼开盘

开盘必特价 特价必超值

首付3.4万起 拥90-140m²湖景精装房
送1500元/m²豪装

开盘额外优惠87折

临街旺铺稀缺车位首付4.2万起 5年赚超50% 2年轻松付款 数量有限 先到先得

» 到访抽家电 购房赢金条 «



九年制学校强势入驻 幼儿园至初中就在家门口

恒大集团 | VIP: 5885 666

项目地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号
看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花—恒大城



本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。泰房预(销)准证第2011043号 泰房预(销)准证第2012031号 泰房预(销)准证第2012043号 泰房预(销)准证第2012060号